



## 「奪金」全城沸騰！

周玉庭牧師

### 牧者心聲

短短七日令香港全城沸騰，這幾面奧運獎牌令香港登上 2024 奧林匹克獎牌榜十大之列，健兒和奪金的訊息，像海嘯般覆蓋社交媒體。可能大家對於「Comeback King」、「逆轉反勝／奪金」、「水花消失術」仍然津津樂道。

不過，我被一位代表盧森堡的女乒乓球選手吸引，一來她是華裔，更是一位生於 1963 年年屆六十一歲奧運健兒，原來她以六十歲之齡取得巴黎奧運女單資格，已經第六次參與奧運。當她與世一選手比賽時，全程笑著臉打球，每次從世一手裡得到一分，都高興得轉圈圈，完全是在享受比賽，實在要向這位被稱「阿姨」奧運選手致敬。更感恩的是，她分享到：「這個能力是上帝給我的，所以我很感謝。」過多幾年我就登六了，實在要向這位常青健兒學習，雖然旁人會不斷地提醒你「退休」、「老化」來催眠自己，但正如迦勒向上主表明心跡：「我還是強壯，像摩西打發我去的那天一樣；無論是爭戰，是出入，我的力量那時如何，現在還是如何。」(書 14:11)

我非常喜愛觀賞運動競技，或許千多年前的使徒保羅，都被運動員的精神所啟發，因此寫下「人若在場上比武，非按規矩，就不能得冠冕。」(提後 2:5)、「我只有一件事，就是忘記背後，努力面前的，向著標竿直跑，要得神在基督耶穌裡從上面召我來得的獎賞。」(腓 3:13 下-14) 讓我想到，每一位基督徒皆有機會奪金，都可以從基督臺前領獎。大家都知道奪金的生命，必須敢於犧牲、努力不懈怠、專心一致、屢敗屢戰，絕對得來不易。當然我們得救是白白領受的恩典，但要成為基督耶穌的精兵(提後 2:3)，就必須在基督裡敢於犧牲、努力不懈怠、默默耕耘、屢敗屢戰，強大的信心就能得屬天的金牌，永恆的冠冕。